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4. 單選題共 40 題。 
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單選題，共 40題。 

說明：第 1題至第 40題，每題 2.5分。 

1. 下列何者是年底應結轉下期之會計項目？  

(A)現金  

(B)租金收入  

(C)租金支出  

(D)銷貨收入  

 

2. 下列何者不會影響權益？  

(A)業主投資  

(B)本期淨損  

(C)分配股利給股東  

(D)企業短期性投資  

 

3. 營業人應於何時以前申報三、四月份營業稅？  

(A)4月 30日  

(B)5月 1日  

(C)5月 15日  

(D)5月 31日  

 

4. 現購機器設備 $150,000，另付 5%營業稅，則應借記機器設備成本：  

(A)$150,000 

(B)$157,500 

(C)$160,000 

(D)$170,000 

 

5. 會計以貨幣為單位，衡量並記錄交易，並假設貨幣價值穩定不改變。

此為符合：  

(A)繼續經營個體  

(B)應記基礎  

(C)報導期間假設  

(D)貨幣評價假設  

 

6. 向臨時攤販購物所填寫之支出證明單，經上級核准後，可用來當作： 

(A)對外憑證  

(B)內部憑證  

(C)外來憑證  

(D)記帳憑證  
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7. 應收帳款統制帳戶餘額為借餘 $5,000，該帳戶有三個明細帳：甲客

戶借餘 $2,000，乙客戶借餘 $4,000，則丙客戶餘額為：  

(A)借餘 $1,000 

(B)貸餘 $1,000 

(C)借餘 $6,000 

(D)借餘 $7,000 

 

8. 計算時若發現借貸雙方不等的差數可被 2除盡，則最有可能為何種

錯誤？  

(A)數字移位  

(B)借貸方向的誤置  

(C)數字顛倒  

(D)整筆分錄遺漏  

 

9. 有關累計折舊項目，下列何者正確？  

(A)資產類科目  

(B)費損類科目  

(C)負債類科目  

(D)正常餘額為借餘  

 

10. 採差額結轉法作實帳戶的結轉時：  

(A)須先作結帳分錄  

(B)不須作分錄  

(C)須先作開帳分錄  

(D)視各帳戶餘額而定  

 

11.  表達企業在特定時日之財務狀況的報表為：  

(A)現金流量表  

(B)綜合損益表  

(C)資產負債表  

(D)權益變動表  

 

12. 我國下列何者商品免納營業稅？  

(A)機器  

(B)電話費  

(C)自用乘人小汽車  

(D)土地  
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13 銀行存款調節表中，在途存款 $10,000，則本公司的調節分錄應：  

(A)借記銀行存款  

(B)貸記銀行存款  

(C)借記在途存款  

(D)不必作分錄  

 

14 若本期期初存貨為 $12,000，期末存貨為 $100,000，本期進貨為

$760,000，則本期的銷貨成本為：  

(A)$780,000 

(B)$740,000 

(C)$672,000 

(D)$840,000 

 

15. 下列哪一項不應列入長期營業用資產？  

(A)不動產、廠房及設備  

(B)無形資產  

(C)存貨  

(D)生產性生物資產–非流動  

 

16. 太平洋公司購入機器一部定價 $150,000，獲商業折扣 $15,000，並支

付起運點交貨條件的運費 $5,000。在運送途中因超速，貨運卡車司

機被罰款 $3,000，另付安裝費 $7,500，該機器應入帳的成本為：  

(A)$147,500 

(B)$162,500 

(C)$165,500 

(D)$150,500 

 

17. 下列何者屬於不具可辨認性的無形資產？  

(A)專利權  

(B)商標權  

(C)商譽  

(D)特許權  

 

18. 下列何者不屬於非流動負債？  

(A)應付公司債  

(B)一年內到期的長期應付票據  

(C)長期借款  

(D)存入保證金  
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19. 天下公司年底權益項目如下：普通股股本 $1,000,000、資本公積–

發行溢價 $20,000、法定盈餘公積 $100,000、未分配盈餘 $400,000、

庫藏股票 $50,000，則權益總額為多少？  

(A)$1,000,000 

(B)$1,470,000 

(C)$1,520,000 

(D)$1,570,000 

 

20.臺北公司 1月 1日流通在外普通股 10,000股， 4月 1日增資發行 2,000

股，10月 1日收回本公司股票 1,000股，則當年度普通股流通在外加

權平均股數為何？  

(A)10,500股  

(B)11,500股  

(C)11,250股  

(D)10,000股  

 

21. 你去看電影的機會成本為：  

(A)電影票的價格  

(B)電影票的價格加在電影院購買的爆米花與汽水的價格  

(C)所有去電影院看電影的成本加上時間的價值  

(D)0元  

 

22. 某國的生產點在生產可能曲線線內。下列哪種情況會讓生產點移動

到生產可能曲線線上？  

(A)減少政府支出  

(B)降低通貨膨脹  

(C)增加就業人口  

(D)增加進口  

 

23.當一國的經濟衰退導致國民所得下降，對於劣等財市場有何影響？  

(A)價格與數量皆上升  

(B)價格與數量皆下降  

(C)價格上升、數量下降  

(D)價格下降、數量上升  
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24. 下列哪一個情況會導致甲產品供給增加時，使甲產品廠商總收入減

少？  

(A)供給彈性小  

(B)供給彈性大  

(C)需求彈性小  

(D)需求彈性大  

 

25. 當市場價格已經高於價格上限，此時調高價格上限會導致：  

(A)超額供給增加  

(B)超額需求增加  

(C)超額供給減少  

(D)超額需求減少  

 

26. 假設產品的需求曲線是一條負斜率的線。當產品價格為 $300元，需

求量為 100單位。若產品價格下降至 $200元時，消費者剩餘為何？  

(A)下降程度會少於 $100元  

(B)下降程度會多於 $100元  

(C)上升程度會少於 $100元  

(D)上升程度會多於 $100元  

 

27. 甲君擔任園丁工作的月薪是 $30,000元。當市場調升園丁的月薪至

$40,000元時，乙君也投入園丁的工作。此時生產者剩餘為：  

(A)低於 $10,000元  

(B)介於 $10,000元至 $20,000元間  

(C)介於 $20,000元至 $30,000元間  

(D)超過 $30,000元  

 

28. 假設丙君已經在果汁攤賣果汁 2小時。丙君的果汁成本為 $100元。

果汁收入為 $600元。相同 2小時下，如果丙君不賣果汁，跑去當園

丁，則丙君收入為 $400元。則丙君的會計利潤與經濟利潤分別為：  

(A)$500元、 $100元  

(B)$900元、 $500元  

(C)$100元、 $500元  

(D)$500元、 $900元  
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29. 在完全競爭市場中，當廠商增加 15%的生產與銷售，廠商的邊際收

入與總收入增加幅度為何？  

(A)邊際收入會下降且總收入增加幅度會低於 15% 

(B)邊際收入會下降且總收入增加幅度會等於 15% 

(C)邊際收入會維持不變且總收入增加幅度會低於 15% 

(D)邊際收入會維持不變且總收入增加幅度會等於 15% 

 

30. 若完全獨占廠商追求短期利潤最大化且訂定單一價格時，價格

(Price; P)、邊際收入 (Marginal Revenue; MR)、邊際成本 (Marginal 

Cost; MC)的關係為：  

(A)P=MR且MR=MC 

(B)P>MR且MR=MC 

(C)P=MR且MR>MC 

(D)P>MR且MR>MC 

 

31. 下列哪一項財政政策可以降低失業率？  

(A)減少政府支出  

(B)調降所得稅  

(C)調升名目利率  

(D)調升法定存款準備率  

 

32. 若以 2020年為基期，2021年的GDP平減指數為 97。下列敘述哪一項

為正確？  

(A)2021年通貨膨脹率為正數  

(B)2021年通貨膨脹率為負數  

(C)2021年通貨膨脹率為 0 

(D)每一元的購買力減少 3% 

 

33. 在使用相同資源下，丙國可以生產 50輛機車或 80輛汽車；丁國可以

生產 75輛機車或 40輛汽車。下列哪一項敘述為正確？  

(A)丙國在生產機車上有絕對利益與比較利益  

(B)沒有一個國家在生產機車上有比較利益  

(C)丁國在生產汽車上有絕對利益與比較利益  

(D)丁國在生產機車上有絕對利益與比較利益  
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34. 若戊國政府增加稅收且該國央行降低貨幣供給時，短期會導致下列

哪一項上升？  

(A)總需要 (Aggregate Demand) 

(B)投資支出  

(C)失業率  

(D)通貨膨脹  

 

35. 當經濟循環位於繁榮階段時，會有下列哪一項情況？  

(A)名目利率最低  

(B)物價水準最低  

(C)所得稅收最低  

(D)失業率最低  

 

36. 丁君將其部份的所得存入銀行儲蓄帳戶中。丁君的存款可視為貨幣

的哪一種功能？  

(A)交易的媒介  

(B)價值的標準  

(C)價值的儲藏  

(D)延期支付的標準  

 

37. 下列哪一項為純公共財？  

(A)高速公路  

(B)國防  

(C)餐廳餐食  

(D)公海漁產  

 

38. 當臺幣升值時，下列哪一項最有可能發生？  

(A)臺灣民眾出國旅行可以支付較少的臺幣  

(B)美國企業自臺灣購買設備時，可以支付較少的美元  

(C)美國商品對臺灣民眾來說變得比較貴  

(D)臺灣對美國貿易順差增加  

 

39. 假設某國家人口有 100人。其中 40人有全職工作； 20人有兼職工作

但想找全職工作；10人正在找工作；10人想工作而未找工作；10人

為全職學生； 10人已退休，則失業人口為：  

(A)10人  

(B)20人  

(C)30人  

(D)40人  
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40. 甲國政府為了刺激經濟提升總需要 (Aggregate Demand)，甲國政府

增加政府支出 $1,500億元。假設甲國央行調整貨幣供給維持利率水

準，民間投資支出並未增加，且邊際消費傾向為 2/3，則甲國總需

求會提升？  

(A)$500億元  

(B)$750億元  

(C)$1,000億元  

(D)$4,500億元  

 


